

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Лёнина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Год издания XIV
№ 120 (2129)
ПЯТНИЦА
9
октября 1953 г.
Цена 10 коп.

Хорошо подготовиться к ремонту домны

В ближайшее время будет остановлена на средний ремонт доменная печь № 4. Как и на прошлых ремонтах, в работе на домне будут участвовать коллективы стройуправления «Уралдомремонт», котельно-ремонтного, основного механического, цеха электриков и других цехов и отделов управления нашего комбината.

Коллективу ремонтников и особенно котельщикам на этот раз предстоит выполнить объем работ, несколько больший, чем во время аналогичного ремонта пятой домны. Поэтому необходимо со всей ответственностью отнестись к подготовке к ремонту, уже сейчас завершать работы, которые можно произвести до остановки печи.

Практика показала, что решающую роль в проведении ремонта играет подготовка к нему. Тем не менее многие руководители, забыв уроки прошлого, не уделяют должного внимания проведению подготовительных работ.

Вся техническая документация, графики, заказы были своевременно выданы исполнителям. Руководители цехов хорошо знают объем, характер предстоящих работ и сроки их исполнения. И серьезную тревогу вызывает тот факт, что некоторые из них срывают выполнение намеченных мероприятий, не выдерживают сроков, предусмотренных графиком.

Работники стройуправления «Уралдомремонт» должны уже сейчас не только привести в порядок и установить все механизмы по подаче огнеупоров, но и опробовать их, произвести сортировку кирпича, закончить ремонт бункеров. Однако эти работы почти полностью не сделаны. Все необходимое для ремонта 20 бункеров (кирпич, цемент, металлические конструкции) было подвезено на площадку своевременно, но дело не движется.

Крайне медленно идут работы по установке лебедок, транспортеров, растворного узла и других механизмов. А ведь по графику 10—12 октября они должны быть не только установлены, но и опробованы под нагрузкой. Начальнику стройуправления т. Ковальчуку необходимо принять меры к тому, чтобы подыять темпы, не повторять ошибок прошлых ремонтов, когда из-за плохой работы механизмов были допущены большие простои.

Ликвидируем простои на внеплановых ремонтах

В ритмичной работе прокатного стана важнейшее значение имеет бесперебойная работа оборудования. Поэтому коллектив механослужбы стана «500», включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование, берет на себя повышенное обязательство — полностью ликвидировать простои стана на внеплановых ремонтах. Обязательство это очень ответственное, но вполне выполнимое. Это доказали наши лучшие стахановцы дежурные слесари тт. Янчевский, Давыдов, Стародубцев и другие. Они не допускают ни минуты простоя оборудования на своих участках.

Большую помощь в выполнении обязательств оказывают нам ремонтники цеха проката, ремонтирующие наше оборудова-

ние. Особенно хорошо работает бригада слесарей мастера т. Волянского, в которую входят тт. Баев, Будаков, Куприянов и другие.

Надо сказать, что тормозом у нас является ненадежная работа смазочных устройств стана. Такое положение создано из-за того, что у цеха проката отсутствуют специалисты по ремонту магнепроводов, а коллектив механослужбы стана «500» своими силами их ремонтировать не в состоянии. Поэтому мы просим главного механика т. Рыженко организовать в системе цеха бригаду по ремонтам магнепроводов.

Сейчас десятки рабочих трудятся над выполнением заказов на детали и оборудование для ремонта доменной печи № 4, стремясь выполнить их в срок, обеспечив высокое качество.

Заблаговременно необходимо создать на площадке домны запасы огнеупоров. Однако этого не делается. Отдел сырья и топлива (заместитель начальника т. Рябцев) пока не обеспечил ремонтников необходимыми огнеупорами, а начальник внутризаводского транспорта т. Пименов задерживает перевозку тех марок кирпича, которые есть на складах.

И уже указывал, что особенно большой объем работ предстоит выполнить котельщикам, которые в этот раз будут производить замену листов кожуха шахты. Они должны уже сейчас как следует продумать организацию работ, расстановку прорабов и мастеров, подробно ознакомить с намеченным графиком работ всех участников ремонта, мобилизовать коллектив на досрочное окончание работ. От них будет прежде всего зависеть успешное проведение ремонта. Но заместитель начальника участка т. Охрименко, не проявляет беспечности о том, чтобы сейчас сделать часть работ до остановки печи. Такие подготовительные работы, как установка механизмов, лебедок, монтажной мачты и другого оборудования для ведения тяжелых и монтажных работ, ведутся очень медленно.

Необходимо, чтобы отдел главного механика позаботился о быстрейшем изготовлении оборудования и деталей, необходимых для проведения ремонта, о своевременной доставке их на территорию доменного цеха.

Подготовка к ремонту домны ставит серьезные задачи перед партийными и профсоюзными организациями цехов, которые будут участвовать в работах на домне. Ремонт домны будет проходить в дни предоктябрьского социалистического соревнования. Долг партийных, профсоюзных и комсомольских руководителей — возглавить патристический подъем трудящихся, направляя творческую активность участников ремонта на своевременное окончание подготовительных работ, досрочное и качественное завершение ремонта. Это будет достойным трудовым подарком Родине в честь всенародного праздника — 36-й годовщины Великого Октября.

П. ЖИГУЛЕВ, начальник ремонта доменной печи № 4.

А. КУЛАКОВ, механик стана «500».

Обязательства токарей

Во всех сменах и бригадах основного механического цеха прошли рабочие собрания, посвященные принятию социалистических обязательств в соревновании в честь 36-й годовщины Великого Октября.

Коллектив среднегокарного отдела, которым руководит т. Грязнов, взял обязательство выполнить октябрьскую программу на 105 процентов. Многие рабочие дали слово значительно перевыполнить нормы выработки. Так, токарь т. Бикинин

обязался выполнить месячное задание на 175 процентов и вызвал на соревнование токаря т. Болдырева, который, приняв вызов, дал слово работать в октябре на уровне 200 процентов.

Сейчас десятки рабочих трудятся над выполнением заказов на детали и оборудование для ремонта доменной печи № 4, стремясь выполнить их в срок, обеспечив высокое качество.

Новыми трудовыми успехами встретим всенародный праздник — 36-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Шире размах социалистического соревнования за досрочное выполнение государственного плана и обязательств!



**ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ
36
ГОДОВЩИНУ
ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ!**

Стахановская вахта копровиков

Днем и ночью кипит работа на южном участке копрового цеха. Вспыхивают огни автогенных, слышатся глухие удары многотонных металлических шаров. Груды бесформенного железа здесь превращаются в ценнейшее сырье для сталеплавильных печей. Ежедневно десятки вагонов, груженных шихтой, отправляются в адрес мартеновских цехов.

Вот машинист электромостового крана т. Горбунова производит погрузку шихты. Движения магнита точны, рассчитаны. Через несколько минут вагон загружен. Дневное задание она выполняет на 140—150 процентов. Также по-стахановски работают машинисты электромагнитных кранов тт. Данилов, Тахатулин, автогенщики Валеев, Безчаснов, машинист парового крана т. Лавров и многие другие.

В прошлом месяце участок (начальник

т. Гусев) перевыполнил производственный план.

Коллектив нашей смены в сентябре выполнил план по огневой разделке металла на 105 процентов. По разделке скрапа мы вышли на первое место по участку. Вступая на предоктябрьскую стахановскую вахту, мы вызвали на соревнование смену, которой руководит мастер т. Борисов. Мы обязались выполнить план по огневой разделке на 112 процентов, по разделке металлургического скрапа на 113 процентов, давать шихту только отличного качества. Коммунист т. Шевченко дал слово выполнить октябрьский план на 150 процентов. Такие же обязательства взяли звеньевой автогенщиков т. Потакин, подкрановый рабочий Вахтачев и другие.

А. ХАЛИТОВ, мастер смены южного участка копрового цеха.

В честь 35-летия комсомола

На днях в коллективе смены цеха мартена, которой руководит т. Пономарев, состоялось собрание комсомольцев и несоюзной молодежи, на котором были подведены итоги работы за сентябрь и намечены задачи на дальнейшее время.

Коллектив смены единодушно решил встать на стахановскую вахту в честь 35-й годовщины ВЛКСМ. В резолюции собрания говорится:

— Вступая на стахановскую вахту в честь 35-й годовщины славного ленинского комсомола, комсомольцы нашей смены берут на себя обязательство выполнить производственный план на 103 процента, добиться того, чтобы средняя вы-

работка на каждого комсомольца составляла 148 процентов в месяц. Призываем всех комсомольцев и несоюзную молодежь комбината последовать нашему примеру и развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу 35-й годовщины ленинского комсомола. Комсомольцы нашей смены тт. Замулетдинов, Свечников, Сметанин, Витковский и другие дали слово выполнять сменное задание не ниже чем на 200 процентов.

По поручению собрания: В. ПОНОМАРЕВ, начальник смены; И. СКОБЦОВ, секретарь бюро ВЛКСМ; Н. СВЕЧНИКОВ, Г. БУЛЫЧЕВ, комсомольцы.